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KRATEK OPIS SISTEMA Point 2000 
 
Ponujamo poslovni informacijski sistem Point 2000, to je paket storitev in proizvodov 
na ključ, ki temelji na Oracle tehnologiji in popolnoma ustreza najsodobnejšim standar-
dom na področju poslovne informatike.  

 

Uvodni meni sistema Point 2000 

Nudimo vam celovito rešitev, ki obsega dobavo in instalacijo vseh programskih kom-
ponent, izobraževanje vaših strokovnjakov, pomoč pri prenosu oziroma prenos podat-
kov iz obstoječega informacijskega sistema v Point 2000, uvajanje programske produ-
kcije in pomoč oziroma izdelavo povezave z drugimi informacijskimi sistemi.  

Programski proizvod POINT 2000 je prilagojen mednarodnemu tržišču, saj deluje v več 
jezikih in po različnih zakonodajah. 

V nadaljevanju kratko predstavljamo nekatere podsisteme, med katerimi lahko izberete 
tiste, ki jih potrebujete za svoje poslovanje. 

 

 

FINANČNO POSLOVANJE 
Modul Finančno poslovanje v sistemu Point2000 obsega tisti del informiranja, ki se v 
podjetjih ponavadi imenuje glavna knjiga. Poleg glavne knjige pa vsebuje še več 
analitičnih knjigovodskih evidenc:  
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• Saldakonti kupcev; 
• Saldakonti dobaviteljev; 
• Analitično knjigovodstvo delavcev; 
• Analitično knjigovodstvo delovnih nalogov, stroškovnih mest, objektov itd. 

 
Ker se v glavni knjigi zbirajo finančno ovrednoteni poslovni dogodki iz vseh drugih sis-
temov, predstavlja glavna knjiga in njene analitične evidence važen izvor informacij o 
poslovanju podjetja. To dejstvo daje Finančnemu poslovanju poseben pomen v celot-
nem informacijskem sistemu in zahteva razmislek pri pripravi parametrov za spremlja-
nje poslovnih informacij.  

Modul Finančno poslovanje omogoča spremljanje poslovnih dogodkov na toliko nivojih, 
za kolikor analitik se je odločil uporabnik pri definiranju kontnega načrta. Knjigovodski 
konto je osnovni nivo spremljanja poslovnih dogodkov, zato se vsi dogodki evidentirajo 
na tem nivoju. Analitična šifra predstavlja šifro poslovnega partnerja, delavca, delov-
nega naloga, stroškovnega mesta, objekta, skladišča, organizacijske enote in regije. 
Poleg evidenc na tem nivoju je mogoče vključiti še spremljanje po številki računa, kar 
je zelo pomembno na kontih, kamor se knjižijo podatki za saldakonte. 

Ko bo uporabnik obvladal sistem mu bo postal Point2000 in Finančno poslovanje pravi 
partner pri delu. To velja tako za finančno računovodske službe, kot za oblikovalce 
poslovne politike podjetja. Številnim poročilom, pregledom in izpisom, ki jih vsebuje že 
samo Finančno poslovanje je dodan še poseben podsistem Poslovodsko računovod-
stvo, ki vsebuje posebne preglede, katerih vsebino določa uporabnik sam, sistem pa 
izdela ustrezna poročila in analize v grafični ali tabelarični obliki. 

Poleg spremljanja stanja po knjigovodskih kontih je možno tudi spremljanje po dodat-
nih analitikah (poslovni partner delavec, organizacijska enota, pozicija, objekt, delovni 
nalog, skladišče), za poslovne partnerje je možno še dodatno spremljanje po številki 
računa in po regiji. Na katerem koli kontu je možno sočasna uporaba 7 dodatnih anali-
tik. Podatke v finančno knjigovodstvo se lahko avtomatsko prevzema iz vseh modulov 
programskega paketa POINT 2000, pa tudi iz vseh drugih programskih paketov, ki 
lahko dajo vse potrebne podatke v ustrezni obliki. Modul finančno poslovanje vsebuje 
vsa poročila, ki so obvezna po predpisih, poleg tega pa še mnogo drugih analitičnih in 
sintetičnih poročil, ki sicer niso obvezna po zakonu, se pa lahko koristno uporabijo. 
Potrebno je tudi poudariti, da modul omogoča tudi izdelavo zbirnih poročil na nivoju 
več podjetij. 
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Definiranje konta 12000 – saldakonti kupcev (analitike Poslovni partner, Račun, OE, Delavec) 

Pri definicije konta v šifrantu Kontni načrt se določi dodatne analitike. Pri vnosu temeljnic mo-
ramo seveda vpisati ustrezne šifre in podatke za te analitike. Podbilance so poročila, katerih 
vsebino oblikuje vsak uporabnik za sebe tako, da določi, kateri konti bodo upoštevani v posa-
mezni podbilanci. 

 

Postopek vnosa temeljnic se poenostavi tako, da se za vsako vrsto knjiženja na osnovi predloge izdela svoj do-
kument. 

 

Vhodni račun se vnese kot postavko v dokument, ki smo ga v tem primeru označili s šifro VB. 



MS Klik d.o.o.,  Stegne 35, Ljubljana                               Kratek opis sistema 
 

6 

 

Po knjiženju dokumenta sistem Point2000 sam razporedi vrednosti po ustreznih kontih, kot je to uporabnik sam 
določil za vrsto dokumenta VB. 

Vse potrebne šifre uporabnik določa v skladu s svojimi potrebami, določena je samo 
največja dolžina šifer. 

Podatki se hranijo na nivoju knjigovodske postavke za poljubno časovno obdobje. 
Vnos in obdelava podatkov se izvaja istočasno za katero koli obdobje, uporabnik pa 
lahko omeji vnos na izbrano obdobje. 

Programski paket vsebuje veliko število pregledov, izpisov in poročil, kot na primer: 

• Kartica glavne knjige; 
• Analitične kartice (Poslovni partner, delavec, delovni nalog ....); 
• Bruto bilanca; 
• Zaključni list; 
• Pregled prometa po mesecih; 
• Pregled odprtih računov; 
• Pregled dospelih, a neplačanih računov; 
• Izpis opominov po dolgovanjih. 
 

Preglede in poročila, ki jih ni v standardnem paketu, lahko uporabnik dodatno naroči, 
izdelana pa bodo v sprejemljivem  času. 

TOK DENARJA razširja funkcionalnost FINAČNEGA POSLOVANJA z možnostjo 
spremljanja denarnih tokov tako, da se na korespondenčnih kontih pri vseh vplačilih in 
izplačilih vnesejo ustrezne šifre toka denarja. 

OBRATNO KNJIGOVODSTVO 
Ta modul se uporablja za spremljanje prihodkov in stroškov na nivoju delovnih nalo-
gov, proizvodov ali objektov. Omogoča izdelavo kosovnic, izdajo materiala za delovni 
nalog ter primerjavo dejansko porabljenih količin  s planiranimi. 

BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE 
Ta modul spremlja zaloge reprodukcijskih materialov, proizvodov in trgovskega blaga v 
skladiščih in prodajalnah. Zaloge se lahko spremljajo z uporabo FIFO metode ali z 
metodo ponderiranih povprečnih cen.  

Pokrite so naslednje transakcije: 
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VHODI  IZHODI 

od dobavitelja za potrošnjo ali proizvodnjo 

iz proizvodnje kupcu (veleprodaja) 

iz drugega skladišča V  drugo skladišče 

iz carinskega skladišča po zapisniku (manjko) 

po zapisniku (višek) maloprodaja 

vračilo kupca reverz 

storno izhoda storno vhoda 

 
Vse transakcije v BLAGOVNO MATERIALNEM poslovanju se avtomatsko knjižijo v 
Finančno poslovanje. Iz odpremnic se lahko avtomatsko kreirajo računi. Pri tem lahko 
v en račun prevzamemo eno ali več odpremnic ter dodamo storitve. 

INFORMIRANJE ZA POSLOVODSVO 

To je informacijski sistem, ki je namenjen vodstvu podjetja, da lahko na enostaven in udoben 
način spremlja različne informacije v zvezi s poslovanjem podjetja. 

INTRASTAT IN CARINSKO POSLOVANJE 
Pokriva INTRASTAT poročilo o uvozu in izvozu, poslovanje carinskega skladišča tipa 
D (tudi vsi drugi tipi) v skladu z zakonodajo, poleg tega pa še redni uvoz, izvoz in več 
vrst tranzitov in reeksportov. Ta modul je namenjen podjetjem, ki zaradi narave svoje 
dejavnosti uvažajo večje količine blaga, ki ga ne prodajo, ne dajo v proizvodnjo ali ne 
izvozijo v drugo državo (reeksport) takoj, saj nastanejo carinske in davčne obveznosti 
šele ob sprostitvi blaga v prost promet. Programska oprema omogoča vnos vhoda in 
izhoda blaga v carinsko skladišče, vodenje stanja carinskega skladišča in izdelavo 
enotnih carinskih listin in njihov izpis v papirni ali elektronski obliki (INTRASTAT, ECL). 

Modul je povezan z drugimi komponentami sistema Point 2000. Omogočena je na 
primer izdelava ECL na osnovi deviznega računa. To je potrebno v vseh podjetjih, ki 
se ukvarjajo z uvozom ali izvozom, tudi če nimajo svojega carinskega skladišča. 

Intrastat poročilo je vgrajeno (vgnezdeno) v sistem Point2000. Vnos prejem iz EU se 
malo razlikuje od drugih prejemnih dokumentov. Izvoz se spremlja na osnovi deviz-
nega računa za EU ki je podoben ostalim računom. Izdelava Intrastat poročil je pov-
sem avtomatizirana, brez dodanega dela. 

Intrastat je statistika blagovne menjave med državami članicami EU, pri kateri se po-
datki mesečno zbirajo s statističnimi obrazci neposredno od poročevalskih enot. V EU 
je bil uveden leta 1993 ob vzpostavitvi skupnega evropskega trga, ko zaradi ukinitve 
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notranjih meja podatkov o blagovni menjavi med državami članicami ni bilo več mo-
goče pridobivati iz carinskih deklaracij. Statistika blagovne menjave s tretjimi državami, 
kot vir podatkov, še naprej uporablja carinske deklaracije (ECL dokument).  

Podjetje (poročevalska enota) je vključeno v statistično raziskovanje Intrastat, če trguje 
z blagom z gospodarskimi subjekti v drugih državah članicah EU in je vrednost njego-
vih odprem blaga v države 

 

Oblikovanje intrastat dokumenta 

članice EU ali prejemov blaga iz držav članic EU v zadnjih zaporednih 12 mesecih ali 
predhodnem letu presegla  vključitveni prag, ki za leto 2005 znaša 100.000 EUR 
(vključitveni prag) ali 5 milijonov EUR (posebni prag). Podjetje mora poročati samo za 
tisti tok blaga (prejeme ali odpreme), pri katerem je preseglo vključitveni prag. Obvez-
nost poročanja se začne z mesecem, ko je bil prag presežen in traja dokler poročeval-
ska enota ne prejme pisnega obvestila Carinskega urada o začasnem ali trajnem pre-
nehanju obveznosti poročanja. Zaželeno je, da bi v 2004 poročala tudi tista podjetja, ki 
bodo vključitveni prag presegla v drugi polovici leta. 
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Dokument intrastat v papirni obliki 

MALOPRODAJA 
je programski modul, ki dopolnjuje BLAGOVNO MATERIALNO poslovanje z vsemi 
funkcijami, ki potrebne za delovanje maloprodaje in POS sistemov. Omogoča izdelavo 
vseh z zakonom predpisanih poročil in dodatnih pregledov. Prodajalna se v BLAGO-
VNO MATERIALNEM POSLOVANJU vidi kot skladišče - prodajalna, spremlja pa se 
količinsko in vrednostno. Vodijo se fakturne in nabavne knjige po cenah, kot so dolo-
čene za posamezno prodajalno ali skladišče. 

POS SISTEMI 
Na razpolago so trije različni POS sistemi, namenjeni različni vrsti poslovanja. Za vse 
je značilna enostavna uporaba in dobra fukcionalnost. 

� V okviru več podsistemov (Trgovska blagajna, Materialno poslovanje) se lahko 
izdaja maloprodajne račune, kot ena od standardnih transakcij sistema. Na ra-
čunalnik se lahko priključi POS tiskalnik in skener. Ta preizkušena rešitev je 
primerna povsod, kjer želimo spremljati maloprodajo v realnem času in tam, kjer 
je potrebno sodelovanje različnih skladišč in prodajalen, n. pr, zaradi optimiranja 
zalog. Dislocirane prodajalne so povezane s strežnikom z ADSL povezavo, kar 
se je v praksi izkazalo kot zelo zanesljiva rešitev. 

� Klasičen POS sistem deluje na DOS računalnikih, izmenjava podatkov pa po-
teka s pošiljanjem datotek ali disket.  

� V razvoju je še tretji POS sistem v Oracle tehnologiji, ki bo deloval samostojno, 
na personal (ali standardni) različici Oracla. Prednost tega sistema pred DOS 
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različico je še zlasti v tem, da je odpravljen problem pošiljanja datotek, saj je 
prenos podatkov avtomatiziran. 

Vsi ti sistemi obsegajo vse potrebne funkcije za delo blagajne v prodajalni. Omogo-
čeno je delo z deset vrst plačili enega računa, kot tudi delo s potrošniškimi krediti, boni, 
karticami in več valutami. Izdani računi se avtomatsko prenesejo v knjigovodski sistem. 
Na blagajni se lahko izdajajo računi, ki se v knjigovodskem sistemu evidentirajo kot 
normalna veleprodaja. 

Naša ponudba obsega tudi posebno gostinsko blagajno, ki je prilagojena poslovanju 
restavracij.  

BLAGAJNIŠKO POSLOVANJE 
je modul, ki izpisuje izplačilne gotovinske dokumente v domači valuti ali devizah in 
formira blagajniški dnevnik, ki se avtomatsko knjiži v modul Finančno poslovanje. 

LIKVIDATURA 
je modul v katerem se izvaja vnos vhodnih računov. V tem modulu se računi samo 
evidentirajo. Po kontroli in likvidaciji se računi lahko avtomatsko prenesejo v modul 
Finančno poslovanje in davčne knjige vhodnih računov. Za vse vnesene račune se 
lahko že v tej fazi izpiše plačilne dokumente v elektronski obliki. 

KNJIGOVODSTVO DDV 
Knjigovodstvo DDV se uporablja za formiranje davčnih knjig vhodnih računov, izdanih 
računov, deviznih računov itd. in za avtomatsko izdelavo DDV obrazca na koncu obra-
čunskega obdobja. Dokumenti se pri kjniženju avtomatsko vpisujejo v predvidene 
knjige vhodnih računov, izdanih računov, knjiga uvoza itd. Ta obračun je neodvisen od 
glavne knjige (n. pr. zaradi različnih deviznih tečajev BS in carinske uprave), dovoljeno 
je ročno popravljanje, dodajanje in brisanje posameznih postavk. 

KOMERCIALNO POSLOVANJE 
Komercialno poslovanje obsega prodajo in nabavo. Ukvarja s spremljanjem naročil 
dobaviteljem, ponudb kupcem, rezervacijo blaga za kupca ali materiala za delovni na-
log. Omogoča izdelavo raznih pregledov, izpisov in analiz nabave in prodaje. Doku-
mente (naročila, ponudbe) se lahko prevzema v druge dokumente sistema na primer v 
odpremnice in dobavnice. 

FAKTURIRANJE 
je modul, ki omogoča fakturiranje blaga in/ali storitev v domači ali tuji valuti. Fakture se 
avtomatsko prenesejo v davčne KNJIGE RAČUNOV in FINANČNO POSLOVANJE 
(kupec, davek, dohodek). Pogosto so osnova za račune različne odpreme in dobropisi 
iz materialnega poslovanja, kjer z gumbom FAKTURIRAJ odpremnico knjižimo, njeno 
vsebino pa prenesemo v račun. Tu lahko prevzamemo še druge odpremnice za istega 
poslovnega partnerja in dodamo storitve.   
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OSNOVNA SREDSTVA 
obsegajo evidenco in spremljanje osnovnih sredstev od trenutka nabave do likvidacije, 
obračun amortizacije po zakonski in interni stopnji amortizacije, revalorizacijo, avto-
matsko knjiženje v finančno knjigovodstvo ter številne preglede in poročila po različnih 
kriterijih. 

KNJIGOVODSTVO IN OBRAČUN PLAČ 
To je učinkovit, prilagodljiv in kompleksen modul za obdelavo in vodenje knjigovodstva 
plač zaposlenih. Uporablja se lahko v vseh podjetjih ne glede na velikost, dejavnost in 
zapletenost obračuna. 

Možen je obračun plač za poljubno število zaposlenih. 

� Definiramo lahko do 300 različnih vrst prejemkov in odbitkov. 

� Za vsako vrsto prejemkov se lahko izbere ena od več deset obračun-
skih formul. 

� Podatke o plačah in vplačanih davkih se lahko spremlja za neome-
jeno obdobje. 

� Plače se lahko obračunavajo in spremljajo na več nivojih: podjetje, or-
ganizacijske enote (do treh nivojev), stroškovno mesto in delavec. 

� Tudi stroške plač se lahko spremlja po vrsti atributov: delavec, 
organizacijska enota, stroškovno mesto, delovni nalog in stroškovni 
objekt. 

Izpisi, pregledi in periodična poročila 

� Uporabnik ima vpogled v kartico prejemkov, prispevkov, davkov in 
kreditov za  poljubno obdobje. Periodično se lahko izpisujejo razni ob-
razci s podatki o prejemkih zaposlenih v preteklem obdobju. 

� V ta okvir sodi tudi evidenca vplačanih davkih in izpisi davčnih kartic 
in kontrola vplačanih davkov za določeno obdobje. 
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Obrazec REK-1 

Povezava Knjigovodstva in obračuna plač z drugimi moduli P2000 in zunanjim svetom: 

� Matični podatki zaposlenih  so skupni za vse module sistema Point 
2000 (Kadrovska evidenca, Avtorski honorarji, Osnovna sredstva, Fi-
nančno poslovanje itd.). 

� Podatki obračuna plač se avtomatsko knjižijo v Finančno poslovanje. 

� Podatki o evidenci delovnega časa se lahko avtomatsko prevzemajo 
iz (ustreznih) naprav za registracijo prisotnosti. 

� Plačilni dokumenti se izdelajo v elektronski obliki, pregledujejo in 
popravljajo pa se v realni vizualni upodobitvi, to velja tudi za ostale 
dokumente v sistemu Point2000. 



MS Klik d.o.o.,  Stegne 35, Ljubljana                               Kratek opis sistema 
 

13 

 

Pregled plačilnega naloga 

� Temeljnica plače se lahko avtomatsko knjižijo v Finančno knjigovods-
tvo. 

� Lahko se izdela disketa s podatki za DURS. 
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DODATNE INFORMACIJE 
Da bi v vašem podjetju lahko uporabljali sistem Point2000 morate razpolagati z dolo-
čeno računalniško in programsko opremo. 

STREŽNIK 
 

Za delovanje sistema POINT2000 je potreben strežnik z operacijskim sistemom, na 
katerem lahko teče Oracle DB strežnik s primernim pomnilnikom, dovolj prostora na 
diskih in primerno enoto za varnostno kopiranje podatkov. Priporočamo Linux, ustreza 
tudi UNIX, W-XP, W-2000, W-NT, OpenVMS itd. Kapaciteta in hitrost strežnika je odvi-
sna od števila uporabnikov. 

Potrebna je programska oprema Oracle DB (Standard ali Enterprise edition) z ustrez-
nim številom licenc.  

ODJEMALEC 
Kot odjemalec (uporabniško delovno mesto) se lahko uporablja poljuben PC računalnik 
z najmanj 256 MB RAM pomnilnika,  >500 Mhz procesorjem in operacijskim sistemom 
MS Windows ( XP, 2000 itd) in monitorjem z resolucijo 1024 x 768 (17 palčni). 

TISKALNIKI IN SKENERJI 
Ker so izpisi in poročila v grafični obliki, je  potreben poljuben laserski ali Ink JET tis-
kalnik, ki deluje pod Windowsi. 

 

Primer poročila v sistemu Point2000 

Samo za eno poročilo,  ECL, je potreben matrični tiskalnik – še to poročilo je tudi v 
elektronski obliki. Pa seveda za POS potrebujete POS grafični tiskalnik in skener  z 
ustreznimi Windows gonilniki. 

POVEZOVANJE RAČUNALNIKOV 
Odjemalce, (računalnike - delovne postaje), se lahko povezuje s strežnikom s pomočjo 
lokalne mreže, z modemsko povezavo ali preko medmrežja (ADSL). Kot zanimivost 
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lahko povemo, da so v veliko prodajalnah celo trgovska blagajne povezane z Oracle 
strežnikom s pomočjo ADSL in da pri tem ni nobenih težav. 

Zaradi hitrega in učinkovitega vzdrževanja priporočamo ADSL povezavo na lokaciji, 
kjer se nahaja strežnik. To nam omogoča ukrepanje v trenutku, ko je problem prijav-
ljen. 

Vodstvo podjetja Janus Trade, ki ima poslovne enote na desetih lokacijah, je zahte-
valo spremljanje poslovanja v realnem času. To smo uresničili tako, da vse informa-
cijsko poslovanje poteka preko centralne baze podatkov, ki je skupna za vse poslo-
vne enote. Zato smo vse računalnike (delovna mesta v prodajalnah in upravi)  prik-
ljučili preko medmrežnih povezav (SIOL ADSL) na Linux strežnik, ki se nahaja nekje 
v medmrežju. Na strežniku se nahaja Oracle baza podatkov. Rezultat te povezave je 
zelo dober. Zastojev pa vsaj v prvih petih mesecih praktično ni bilo. Zaradi varnosti 
se strežnik nahaja na varni lokaciji izven podjetja Janus Trade. Tudi v primeru poš-
kodb ali odtujitve računalnikov po posameznih poslovnih enotah ne bo prišlo do iz-
gube podatkov in do motenj v poslovanju.  

To je možno zaradi tega, ker so transakcijski programi in izpisi izdelani v obliki ser-
verskih procedur, ki se izvajajo na strežniku. Komunikacija med strežnikom in delov-
nim mestom je optimirana na najmanjšo možno mero. Odzivni čas je dober, tudi ob-
sežnejši pregledi in izpisi (več 100 strani) se realizirajo v nekaj (2 do 3) minutah).  

 

Celotno poslovanje na ADSL 
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RAZŠIRLJIVOST 
Število uporabnikov ni omejeno, se pa pri tem povečanju pojavijo določeni stroški, ki se 
jih da nekoliko zmanjšati ob preudarni prvi nabavi, n. pr. cena licence za Oracle DB 
strežnik za 50 uporabnikov je enaka, kot za procesor, ne glede na število uporabnikov. 

POMOČ UPORABNIKOM 
Vzdrževanje sistema Point 2000 obsega dvo nivojsko podporo, ki temelji na on-line 
(ADSL) odpravljanju napak. 

Na razpolago je pogodbeno vzdrževanje po ceni 15% vrednosti programske opreme 
POINT 2000 letno in obsega odpravljanje napak in zakonske spremembe. Vzdrževa-
nje je na razpolago vse delovne dni v letu od 8. do 16. ure. Ostale storitve se izvajajo 
po dogovoru ali pogodbi. 

VARNOSTNA POLITIKA 
Sistem Point 2000 predvideva individualno avtorizacijo za vsakega uporabnika. Pri tem 
se določi geslo, začetni meni, grupo podjetij, podjetje, dovoljenje za uporabo menijev, 
skupine programov, jezik, državo zakonodaje in vrsto drugih lastnosti. Sistem omo-
goča razumno omejevanje uporabnikov na njihovo delovno področje, ni nujno n. pr., da 
bi lahko vsakdo pregledoval ali celo spreminjal kadrovske ali računovodske podatke.  

Varnost podatkov v veliki meri zagotavlja primerna računalniška oprema, varnostni 
mehanizmi Oracle DB strežnika in varnostno kopiranje.  

DOBAVNI ROK 
Vse ponujene programske komponente sistema Point 2000 so dobavljive takoj, storitve 
pa po dogovoru. 
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 MS KLIK d.o.o. 

 
Samostojno poslujemo od leta 1989. Ukvarjamo se z razvojem in vzdrževanjem sis-
temskih in aplikativnih informacijskih sistemov.  Nudimo slovensko verzijo poslovno 
informacijskega sistema POINT2000. Naša ponudba obsega celotno storitev: dobavo 
programske opreme, uvajanje sistema, šolanje uporabnikov, vzdrževanje in razvoj 
novih programov ali novih podsistemov po zahtevah naročnika.  
 
 
 

MS Klik d.o.o. 
Stegne 35 

1000 Ljubljana 

 
tel.:+386 (0)1-511-23-04  
fax:+386 (0)1-511-45-03  
GSM:+386 (0)41-683-963 

e-mail: ms-klik@eunet.si 
 

splet:www.ms-klik.si 
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Reference POINT 2000 v Sloveniji 

RAM 2 d.o.o., Bratislavska 7, 1000 Ljubljana 
JANUS TRADE d.o.o., Koroška cesta  37c, 4000 Kran 
METALKA ZASTOPSTVA MEDIA, Dalmatinova 2, Ljubljana 
AKTIVNI PLANET BOVEC d.o.o, Mala vas 22, Bovec 

Nekaj referenc POINT 2000 na Hrvaškem 

RAM 3 d.o.o. 
Jadranska pivovarna Split  (v sklopu pivovarne Laško) 
Croatia zavarovalnica d.d.  
FILIP TRADE ZAGREB  
GRAMAT ZAGREB  
DUHAN ZAGREB  
ROTOPROMET  
DALMATA METKOVIĆ  
ROX ZAGREB  
WURTH ZAGREB  
GRUPA ANTUNOVIĆ ZAGREB, ORAŠJE, BRČKO  
AERODROM SPLIT 
 
(skupaj 500 referenc)  

Nekaj reference POINT 2000 v BIH 

AERODROM SARAJEVO  
OCTAL PHARMA SARAJEVO   
DHL SARAJEVO   
 
(skupaj 40 ferenc) 

 
 


